
"Az önmagukba bcgubbaszkodó ernberek tartják fenn a
diktatúrát, a mcgszólalók a demokráciát." (Konrád Györav)
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'''Nem hagyható szö nélkül.J"

HAVI 224-GYEL KÓNYA
KÖNNYEN VICCEL,

avagy mirc elég egyhavi országgyűlési
képviselői tisztcletdíj?

Kifizethető belőle:

• 3 év 4 havi nyugdíjminlrnum
•. 2 év 4 havi minirnálbér
• I év 2 havi maximált munkanélküli járadék
• 23 év 4 havi minimális nyugdíjemelés
• 9 év4 havi maximális nyugdíjemelés
• 6 havi létminimuma egy 4 tagú családnak.

: Ezek alapján reménytelen vállalkozás! lenne tetten érni a szociális érzékenység-
: nek még a .csirált is a HONANYAK és
: I10NATYAK gyakorlati törvényhozási
: munkájábant") pártállásra(!) vató tekin-
: tet nélkül.
.'D,,,,,,,,··•.,,,·•,·•,··••

Csak néz kifele az ember a fejéből és clis-
m~rően esetunt. ha utána számol, )lOgy
Konya Ur megérkezett EUROPABA,
mert:
•
•
••

l liter tejért MÁSF(~L percct! .
l kgkenyérért 2 percct!
l liter benzinért 3 percei!
1 kg húsért (minö túlzás) 13 pcrcct!

DOLGOZIK!('!)
Kőzbcn mindcn felelősség nélkül gyártat-
ja a szavazógéppel a SELEJT (alkotmá-
nyellenes) TORVENYEKET.
A magain részéról az SZDSZ Irakelőnál
(lévén ennek II pártnak tagja) tiltakozáso-
mat Fejezern ki a széles társadalmi rétegek
és a KIVALASZTOTT AK jövedelmező-
sébcn mutatkozó, ordító aránytalansá-
. gokkal szemben.

1992.04. 14.

-léval-
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"két túz között" (az MSZOSZ számára ellenfél, a
kormány számára ellenzék), kellő támogatás hiá-
nyában nem jutottak el kellőképpen a munkáso-
kig. .
Van-c kilit ebből a nehéz helyzetbölj lgen!
A dolgozöknak munkahc1yeiken önmaguknak
kell Ielépíteniük a sajátérdekképviseleti csoport-
jaikat. Biztos vagyok benne, hogy minden munka-
helyen vannak' mind a vállalatért. mind
munkatársaikért komolyan tenni akarö, kellő te-
kintéllyel rendelkezédolgozók. Nekik kell az
"alattvalói" szerepet Celadva társaik problémáit
(is) felvállalni.
Ehhez ad erkölcsi támogatást az SZDSZ - amely-
nek egyik alapelve, hogy a helyi problémákat nem
felülről kell megoldani - és Jogi támogatást (ha
igény van rá) az SZDSZ Várpalotai Szervezete.

Munkás érdekképviselet

Surányi

r-------------------------------------------~• . U"GYESKEDÉSEK .II . I
I Van hely, ahol az emberek már megpróbálunk szakértők szerint a bűnüldözésrc Iordítandó (a I
I segíteni magukon. Máshol inkább panaszkodnak, nevelés elhanyagolásából kövctkozö) többletkia- I
I továbbra is szorgnlmasan injckclózgatják az elag - dásoknak ez csak egy részét fedezheti majd. I
I gott intézményeket ésszervczctckct, vegetálnak. Máshol a lakosság általában azért szokott I
I egyik napról a másikra, berendezkednek az örö- szcrvezkedni,hakelltüJ,ltetni,hogyvalamilyenér- I
J kös koklulásra. téket mcgvédjen, valamilyen hiányosságot meg- I
I Ahol csekély a lehetőség az ipar élénkítésére - szüntessen: Várpalotán sikeres kampányt a I
I ezt mondja a józan ész -, ott minden forintot kép- veszélyes hulladékaink esetleges helybeli tárolása I
1 zésre. átképzésre, a szellemi kapacitás megérzé- ellen szeveztck. Azóta azonban békésen üldögé- 1·
f sére és fejlesztésére kell Fordítani. . lünk - szándékaink szerint az idők végtelenségéig I
I A munkanélküliséggcl sújtott városok - Ózd, - veszélyes és nem veszélyes hulladékoktél nö- I
I Miskolc, Nyíregyháza - körmükszakadtáig ra- vekvőszemétdombjainkon,azsemzavarbennlln-I
~ gaszkodtakoktatásiintézmén)'cikhez-Várpalota ket, ha valaki a közvetlenül a házak tövében a Ii a legelső adandó alkalommal három oktatási in- várost védö crdösávot, a nagyon lassan növekvő I
tézruényröl mondott le. fenyőfákat évenként legalább egyszer felgyújtja.

: Arnúlt tanévben (a korábbiak mcllctt) az or- Jutalmak kiiktatásával (nehogy az igazgatók
1 szágban 48 gimnázium kapott engedélyt a 60s7.- az állam pélizét hűségesalattvalóik hízlalására.az
f tályos képzésre való áttérésr e: a várpalotai ellcnzékiek kiscmruizésére használják) Lakitele-
f szakemberek (iskolaigazgatók, szakszervezeti ken már tavaly is a képesirésre és a rnunkában cl-
I fllnkcionárills?k) 1110stis éppen ~z ilyen Újítá.sok- töllött évek számára alapozott fizetést ~dtak II
I kal szemben Iparkodnak -Tramis érvekre hivat- pedagógusoknak;llálunkmaradtovábbralsamé-
! kozva - ellenszenvet kelteni. zesmadzag -rángatás, a pedagógusnap. az okta-
'1 Várpalotán tavaly kifogásokat. más telepüté- tók és nevelők szép szavakkal, aprópénzzel való
J sckcn állami pénzforrásokat találtak a nyelvsza- "kifizetése".
1- kos tanárok átképzéséhez. . A többi hagyomány ápolásában is verhetctle-
! Amíg nálunk a kínálat szükül (az angol nyelvet nek vagyunk: hol tudnak még olyan vastapssal zá-
! is nagyrészt képesítés-nélküliek tanítják), Zalae- ruló, köztisztviselökct és közhivatalnokokat
f gerszegen már svéd és japán szakos ok letelepíté- Iclsorakoztatö (vezető bcosztásűak az első sor-
~ sévcl foglalkoznak, Ajkán pedig az Amerikai ban) politikai nagygyűléseket szcrvezní - a nagy-
J Fgycsült Államokból két "vendégrnunkást" is be- politikában olyan lelkes részvételt tanusítani>,
! vontak a tanításba. mint nálunk?
! Azoktatási intézmények költségvctésénck ta- Várpalota, 1992. április 10.
~ keréklángrn iÍllí~ásával I cJ,) I-bcn ~z ?nkorr~ány- . Csiszár Ernő
} znt mc gt ak ar ít ot t vagy 70 millió Ieriutot.L ~__------ __ --_- - --- ~
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A gazdaság piaci viszonyokhoz val6i11esztésének
szükségszerü velejárója a munkanélküliség meg-
jelenése. _
Mára mintegy félmillióan vannak munka nélkül,
és alig akad ember, aki nc éreznő úgy, hogy öt is
fenyegeti ez a veszély, A roggyant gazdaság pe- '
dig nem teszi lehetövé a szerény, dc tisztességes
megéthctést nyújtö segélyezést. _
Éppen ezért a valódi érdekképviselet re nagyobb
szükség van, mint valaha. Sajnos az erre hivatolt
szcrvezctck nem képesek megbirkózni ezzel a
feladattal.
A régi rendszert kiszolgáló MSZOSZ, az elége-
detlenséget időnként demagógiával meglovagol-
va, próbálja átmentcni magát. Az MDF által
"Iclülröl" épít cll Munkás Tanácsok feladata, ti ré-
gi sé,~át kövct~e, a korrnány gazdasági döntései-
nek Igazolása .
A legtöbbre hivatott, a rendszerváltozást ezen a
területen is komolyan vevő új szakszcrvezetek

',.


